

广东茂名腐败窝案159人涉嫌行贿买官 副区长送30万美元买区长官位

近期,在数十名违法官员被刑事处理、锒铛入狱之后,广东省委向中央第八巡视组反馈意见整改情况的通报中,公布了对茂名领导干部系列违纪违法案件中涉嫌行贿买官人员159人的组织处理结果:降职8人,免职63人,调整岗位71人,提前退休1人,诫勉谈话16人。



安理会通过决议 打击伊极端组织 中国呼吁国际社会认真执行

新华社电 联合国安理会15日一致通过决议,决定采取措施切断伊拉克和叙利亚极端组织的资金和外来武装分子来源,并将6名相关人员列入制裁名单。

决议将与极端组织“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”和“支持阵线”有关的赛义德·阿里夫等6人列入“基地”组织制裁名单,他们将受到国际旅行禁令、资金冻结、武器禁运等制裁。

决议同时促请所有会员国阻止外国恐怖主义战斗人员、军火等物资流入上述极端团体,并要求各国禁止其国民及领土内的任何人向上述极端团体提供资金等。

安理会在决议中以“最强烈言辞”反对和谴责“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的恐怖行为和暴力极端主义思想,反对和谴责其严重践踏人权和违反国际人道主义法,要求与之有关的个人和团体停止一切暴力和恐怖行为,立即解散。

安理会本月轮值主席、英国常驻联合国代表格兰特说,这一决议向恐怖分子及其支持者发出了强烈清晰的信号,并列出具体的措施,为长期打击这些极端组织奠定了基础。不过,不能期待当地情况立即因此改观。

中国常驻联合国代表刘结一15日说,中方支持安理会当天通过应对伊拉克和叙利亚极端组织的决议,同时呼吁国际社会认真执行决议。

乌克兰称 部分消灭俄军越境车队 俄方予以否认



8月15日,在靠近乌克兰边境的俄罗斯罗斯托夫州城镇卡姆斯克-沙赫京斯基,一队俄罗斯卡车在路上行驶。

新华社电 乌克兰总统波罗申科15日说,乌克兰政府军14日晚至15日晨攻击并部分消灭一支“进入乌克兰境内的俄罗斯装甲车队”。俄罗斯则否认有军队车辆越过俄乌边界,并指责乌克兰试图破坏俄向乌东部运送人道主义援助物资。

乌克兰军方发言人15日在新闻发布会上说,乌克兰政府军14日夜里发现一支俄军车队穿越两国边界,随后采取行动,摧毁了部分车辆。

乌克兰总统府15日也在一份声明中说,越过乌俄边界的俄军车队“相当大”一部分已被乌克兰炮兵摧毁。但波罗申科没有提供关于这一说法的任何证据。

俄罗斯否认相关指责。俄罗斯边防部门15日说,所谓俄军越过俄乌边界的报道与事实不符,俄边防人员机动小组在与乌克兰接壤的边境巡逻,以确保边境和俄公民安全,但只在俄境内活动。

根据联合国人权机构数据,从4月中旬冲突开始至8月10日,冲突已导致2086人死亡,另有28.5万人逃离家园。

6个县(区)主要负责人无一幸免

在查处这场腐败窝案中,有一个细节令人印象深刻:广东省纪检部门立案调查茂名原市委书记罗荫国的当天,即赴他家里取证。办案人员惊讶地发现一个还未拆封的信封。仅仅几天前,为能提拔为茂港区区长而“跑官”的茂港区常务副区长谭某,刚刚送上约30万美元的贿金。信封里赫然附着谭某的简历和名片。他已经在副处位置待了8年。于是,谭某成为最后一个给罗荫国送钱买官的人,也成为罗荫国案第一个证据确凿的涉案人。

茂名案涉案人员职位之高、数量之多、性质之严重,在广东乃至全国罕见——茂名原市委书记周镇宏和其继任者罗荫国、原常务副市长杨光亮、原副市长陈亚春、原人大常委会副主任朱育英、原市委政法委书记倪俊雄等人“落马”,涉案人员包括省管干部24人、县处级干部218人。茂名市辖6个县(区)的主要负责人无一幸免,波及党政部门105个,其中159人涉嫌行贿买官。

窝案爆发前的几年里,茂名买官卖官风气畅行,成为官员中半公开的秘密,民间甚至流传着从科长数十万元至副市长数百万元的“价目表”。

2014年2月,周镇宏被河南省信阳市中级人

民法院以受贿罪、巨额财产来源不明罪判处死缓,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。周镇宏先后多次收受33人贿赂的人民币2464万余元,此外,还有折合人民币3700万余元的财产不能说明来源。

2013年7月,罗荫国因受贿、巨额财产来源不明被判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产。据悉,1993年至2011年,罗荫国单独或伙同其妻子邹继芳收受64名党政领导干部、企业商人贿送财物,其犯罪金额合计过亿元。

在“一把手”的前后带动下,茂名官员买官卖官的行为异常疯狂。2012年7月,倪俊雄因受贿罪获刑15年,没收财产300万元和违法所得338万元。倪俊雄在任职茂名市委常委、政法委书记兼公安局长期间,利用提拔使用公安系统干部的机会卖官敛财。他的特点是小到两三万元,大到上百万元,大小通吃,来者不拒,甚至还采用了“相同条件下价高者得”的荒唐逻辑。

涉案者中有些基层干部的“从众”令人感喟。信宜有个镇长是中国农业大学毕业生,努力工作卓有成效,每次开干部大会都受表扬,但多年没有提拔。为了升任镇党委书记,他抵押贷款5万元,凑了20万元行贿,此后很快被提拔,却也因此受到处理。

就完全公开化、常态化了。”当地干部说。

走在茂名市中心,很难相信这是一个广东发达地区的地级市。陈旧、凌乱的城市面貌,令人恍然以为时光倒转至上世纪90年代。事实上,茂名矿产资源丰富,农业比较发达,还拥有得天独厚的深水港口。但从2005年到2011年,茂名人均GDP在全省21个地市里一直处于中下游,低于全国平均水平。

“茂名窝案是这个城市的一道‘伤口’,揭开伤口固然令人痛楚,但只有挤出脓血才能让整个肌体健康、持续地生长。”一位当地干部说。2013年,茂名经济总量突破2000亿元,有8项主要经济指标的增速在全省位于前列。

据新华社电

“前腐后继”的两任“一把手”

茂名腐败成风,两任“一把手”的“率先垂范”作用恶劣。

茂名案发时,周镇宏已升任广东省委常委、统战部部长。他被当地官员视为打开买官卖官“潘多拉盒子”的人,将所谓“市场逻辑”引入官场,是茂名窝案的肇始者。

茂名当地一些干部回忆,2002年至2007年,周镇宏任茂名市委书记时,曾被戏称为“周大炮”——因为他提出来的战略规划几乎都是“放空炮”,只停留在书面上、讲话里,根本没有落到实处。

“这样一个说空话、搞贪腐的人被重用,对罗荫国的刺激极大。到了他主政的时代,买官卖官

呼和浩特市原市长汤爱军接受调查

新华社电 记者16日从中共内蒙古自治区纪律检查委员会获悉,呼和浩特市原市长汤爱

军涉嫌严重违纪违法问题,目前正在接受组织调查。

招远“全能神”杀人案本月21日开庭

新华社电 据烟台市中级人民法院15日发布的公告,招远“全能神”杀人案将于本月21日开庭审理。

公告称,定于8月21日8时在该院第一审判庭公开开庭审理被告人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人,被告人吕迎春、张帆、张立

冬利用邪教组织破坏法律实施一案。

5月28日21时许,为宣扬邪教,发展成员,张帆、张立冬等5人在招远市罗峰路麦当劳快餐店内向周围就餐人员索要电话号码,遭被害人吴某某(女,35岁,山东省招远市人)拒绝后,认为其为“恶魔”、“邪灵”,应将其消灭,遂实施殴打,致被害人死亡。